

Рождественское послание. 2011г.

Возлюбленные братья и сестры, верные чада Христовой Церкви, дорогие христиане!

Христос рождается!

Превечный Бог стал тварью, принимая плоть от Пречистой Девы. Сия благая спасительная весть возвещается пастухам ангелами, волхвам звездой, Иосифу сновидением, Симеону внутренним голосом, а нам Святым Евангелием.

Как совершилось не понимаем и понять не можем, ибо это таинство великое и не достигаемое, ни человеческим, ни ангельским умам, ни теперь, ни тогда. Не понимаем, но принимаем, и знаем, или должны знать, не только формальным знанием ума, а живым знанием живой веры.

Это таинство Божьего Воплощения есть и таинство Церкви Христовой которая является таинственным Телом Христовым, в котором таинство Воплощения продолжается до скончания века. В этом таинстве должен участвовать каждый верующий христианин, чтобы и оно непрерывно продолжалось в нашем сердце, которое тогда станет духовным Вифлеемом, ибо мы все призваны жить во Христе и иметь живого Христа живущего в нас.

Вне Церкви Христовой и без Христа в наших сердцах, празднование Рождества Христова стало бы в лучшем случае лишь пустым воспоминанием исторического события, или иначе, в худшем - какой-то коммерческой иронией не имеющей никакой связи ни с историческим ни с вечным Христом - запертым Вифлеемом, не способным ни звезду видеть ни ангелов слышать.

Дорогие братья и сестры, будем праздновать Рождество Сына Божия как истинные чада Его Церкви: со ангелами воспоем, с пастухами бодрствуем и с волхвами поклонимся да Божественная Любовь воплотится в наших сердцах и будет жить в нас и мы в Ней.

Христос рождается! Славите!

